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Η 
θέση του Αμερικανού πρέσβη στην Ελ-
λάδα έχει πάντοτε τη δική της πολιτική 
βαρύτητα - όχι μόνο εξαιτίας της γεω-

πολιτικής θέσης της χώρας, αλλά και λόγω της 
προσωπικότητας που καταλαμβάνει αυτό το πό-
στο. Και αν κάθε νέα άφιξη στην οδό Βασιλίσ-
σης Σοφίας έχει το δικό της ενδιαφέρον, η πε-
ρίπτωση της Κίμπερλι Γκιλφόιλ ξεπερνά το συ-
νηθισμένο. Η νέα πρέσβης των ΗΠΑ στην Αθή-
να δεν είναι απλώς μια διπλωμάτης, είναι ένα 
πολιτικό και τηλεοπτικό «φαινόμενο», με προ-
σωπικότητα που τραβά τα βλέμματα.

Και δεν ήρθε με άδεια χέρια. Η Γκιλφόιλ προ-
σγειώνεται στην Ελλάδα με ένα βιβλίο-εξομο-
λόγηση στις αποσκευές της, το οποίο μεταφρά-
στηκε και κυκλοφορεί στα ελληνικά από τις εκ-
δόσεις Κάκτος με τίτλο «Κέρδισε κάθε μάχη». 
Μέσα στις σελίδες του, η ίδια μιλά ανοιχτά για 
τις προσωπικές μάχες της, από τον θάνατο της 
μητέρας της σε νεαρή ηλικία μέχρι τον γάμο 
της με τον κυβερνήτη της Καλιφόρνιας, Γκά-
βιν Νιούσομ, και τη μεταγενέστερη πορεία 
της στην καρδιά του συντηρητικού αμερικα-
νικού πολιτικού κόσμου πλάι στον Ντόναλντ 
Τραμπ Τζούνιορ.

Το βιβλίο δεν είναι απλώς βιογραφικό. Εί-
ναι προμετωπίδα ενός αφηγήματος καθώς η 
προσωπική διαδρομή συναντά τη δημόσια 
φιλοδοξία. Στην Ελλάδα έρχεται ως εκπρόσω-
πος του Ντόναλντ Τραμπ, με τον οποίο διατη-
ρεί στενότατη πολιτική (και σχεδόν οικογενει-
ακή) σχέση. Μια επιλογή που λέει πολλά για 
το πού σκοπεύει να πάει η Ουάσιγκτον -ή μάλ-
λον η νέα Ουάσιγκτον του Τραμπ- τα πράγμα-
τα στην περιοχή.

Πολιτική με άποψη, 
προσωπικότητα  
με πάθος
Η Γκιλφόιλ δεν είναι διπλωμάτης κα-
ριέρας. Είναι πρώην εισαγγελέας, τη-
λεοπτική προσωπικότητα και επιθε-
τική υποστηρίκτρια του MAGA αφη-
γήματος. Στο Fox News έγινε διάση-
μη όχι απλώς για την οξυδέρκειά της, 
αλλά και για τον ενθουσιασμό και την 
ένταση με την οποία υπερασπιζόταν τις 
θέσεις της. Αυτόν τον ενθουσιασμό με-
ταφέρει πλέον στην Αθήνα, σε μια πρε-
σβεία που γνωρίζει καλά τι σημαίνει να 
φιλοξενεί έντονες προσωπικότητες.

Παράλληλα, όμως, δείχνει τον δυνα-
μισμό και τις καταβολές της. Μια γυναί-
κα που έχασε νωρίς τη μητέρα της, πά-
λεψε και κατάφερε να γίνει εισαγγελέας 
απέναντι σε όλες τις δυσκολίες.

«Παρόλο που η συνολική αγορά ερ-
γασίας ήταν πιο υγιής, όταν αποφοίτησα 
από τη Νομική Σχολή, από ό,τι είναι σή-
μερα, θυμάμαι πως αντιμετώπιζα παρόμοι-
ες προκλήσεις στον τομέα και στην πόλη μου, 
όπως αυτές που αντιμετωπίζουν σήμερα οι 
νέοι άνθρωποι σε σχεδόν κάθε τομέα και πό-
λη. Οι πιθανότητες ήταν επίσης εναντίον μου. 
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